

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Золотурне пройдет съезд чародеев | Congrès des enchantereurs à Soleure

Auteur: Людмила Клот, [Гренхен](#), 05.02.2010.



"Eins, zwei, drei, keine Zauberei!"

А также кудесников, фокусников и ... карманных воров.

|

Et des magiciens, des illusionnistes et des voleurs à la tire.

Congrès des enchantereurs à Soleure

В начале апреля в городе Гренхен (кантон Золотурн) уже в пятый раз пройдет съезд швейцарского профессионального объединения «Магов и волшебников», как они сами себя называют. Волшебник – профессия для одиночки, однако раз в год и им хочется собраться вместе и похвастаться перед коллегами своим мастерством.

Мало кто знает, что «Магический ринг» - так называется рабочая гильдия чародеев в мире – делится на 40 региональных объединений, и 11 из них находятся в Швейцарии. Обычно на ежегодный съезд профессиональных магов доступ обычным смертным закрыт. Но в этот раз организаторы решили сделать исключение, пригласив к себе на специальный семинар полицейских и сотрудников казино и игорных домов.



Чарли Борра (© circus-krone.de)

Для них проведет блиц-курс почетный гость мероприятия Чарли Борра, которого еще называют «королем карманных воров». Это, впрочем, совершено законопослушный гражданин Австрии, знаменитый цирковой фокусник, участник многочисленных шоу по всей Европе. В свободное от основной работы время этот артист оригинального жанра уже более 30 лет сотрудничает с немецкой и австрийской полицией: обучает стражей порядка технике карманного воровства и методам его разоблачения.

Например, когда несколько лет назад полицейские власти Берлина решили отправить своих подчиненных на подобные занятия по «повышению квалификации», чтобы те, познав все тонкости мастерства карманных воров, могли с большей эффективностью ловить преступников, первой жертвой господина Борра стал шеф полиции, лишившийся денег и ключей. А в цирке Саррасани, где артист работал, он однажды опустошил карманы самого министра финансов Германии Ганса Эйхеля. «Но мои жертвы всегда получают свои вещи обратно», - подчеркивает господин фокусник.



И магический реквизит...

Кроме Чарли Борра, на конкурс съедутся и другие знаменитые чародеи и фокусники со всей Швейцарии. Их наверняка заинтересует небольшой рынок «магических» товаров: конечно, это не лавка в Косом переулке, где покупал свою волшебную палочку Гарри Поттер, но весьма достойный выбор пиротехнических средств, химических препаратов, волшебных шаров, стаканов, меченых карт, исчезающих

сигарет, шляп с двойным дном, складывающихся ножей, фальшивых пятен крови, а также книг с описаниями лучших фокусов.

Глава этого необычного профессионального объединения, Урс Захен, житель Гренхена, знает, что самая строгая аудитория для фокусников – это их коллеги по профессии. У участников как раз осталось время, чтобы подготовиться к апрельским выступлениям, помня, что главное – это «ловкость рук - и никакого мошенства!» Кстати, выражение стало крылатым после советского фильма «Путевка в жизнь» (реж. Н.В. Экк, 1931 г.), а восходит она, скорее всего, к немецкому изречению «Раз, два, три! Быстрота - совсем не колдовство». Согласно Г. Гейне, это слова знаменитого фокусника [Янтьена Амстердамского](#).

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-zoloturne-proydet-sezd-charodeev>